

# 天哪 我老公还有俩老婆!



Pen News  
**潘文军**  
编译专栏

## 经历坎坷,一对璧人十年前结婚

米勒最近在她的律师办公室接受采访时说:“他经常不在家,我一直以为他工作太忙了,离家也是为了参加各种医疗会议。这对我的打击是毁灭性的,我快要崩溃了。”

在本月20日的听证会上,米勒要求法庭宣布他们的婚姻无效,并要求获得两个孩子的抚养权。

法耶·米勒与肯尼思·米切尔回忆于上世纪80年代末,那时他们是一家环境实验室的同事,米勒觉得米切尓非常迷人、有神秘感。

她说:“他就像一个大玩具熊,但很独立。”米切尓曾经告诉她,他在美国职业橄榄球联盟旧金山49人队效力过,但《底特律自由新闻报》没有在该队效力球员名单上发现他的名字。

他们用接下来的10年获得了高级学位,有时生活在一起,有时分开,米勒最终获得了教育学博士学位,米切尓则从足科医疗学校毕业。

米勒说,她在1997年获悉,

米切尓一直与一位加拿大足科医师有染,但他向她保证,这件事已经结束了,他已经和那个加拿大女人断绝了联系。于是这对璧人接受了心理辅导,并于1999年结婚。

## 疑夫出轨,一查他竟还有两位妻子

他们不久就有了两个孩子,米切尓也扩大了他的足科诊所。

但他经常出门,而且找不到人。米勒说,2001年9月11日,她惴惴不安地往全国各地到处打电话确认米切尓的安全,他却在两天后才晃晃悠悠地回了家。

她开始和单亲妈妈一样忍受孤寂的生活。2009年初,因为母亲去世,她开始接受心理辅导,希望能走出阴影。她的理疗师慢慢鼓励她检查一下她的婚姻状况。

在2009年8月份的最后一个星期,她在家上网,开始查寻。结果发现了加利福尼亚州的一些法庭档案,上面的记录显示,直到和自己结婚时为止,米切尓都没有和第一任妻子离婚。

她当即明白了自己的婚姻是无效的。

接下来,她将丈夫手机中的

号码分门别类进行查询,发现米切尓给一个加拿大号码打得特别多。她拨通了这个号码,电话那头传来一个女人的声音,她相信这个女人就是丈夫以前的小蜜,于是把电话挂了。她说,那个女人第二天给她回了电话。

米勒回忆说:“电话里的那个女人对她说:‘我们之间有点问题,我想你和我的丈夫结了婚。’”

米勒说,她有时想知道丈夫是否有外遇。他经常外出参加医学会议,有时到医院查完房也不回家,而是告诉她自己在实习医生的宿舍过夜。

可是,和米勒最终发现的真相相比,外遇是个好得不能再好的结果。

“你以为你了解他……”她一边说一边摇头。

## 只是误会?受伤妻子关上复合大门

米切尓通过他的律师斯蒂芬·巴克拒绝了采访。巴克说,米切尓绝不是有意误导这些女士。

米切尓的“加拿大妻子”也拒绝了采访要求,她说不希望自己的声誉受到进一步损害。

而和米切尓于2002年离婚

的“加利福尼亚妻子”已经无法联系上,自然也无法对此事发表评论。

根据法庭记录,米切尓对此的解释是,这是一个天大的误会,他以为自己和米勒结婚时已经和第一任妻子离婚了。

他还说,虽然有100人现场见证,但自己在加拿大的婚礼只是个假象。他假装和那个加拿大女人结婚只是为了应付她父母一而再、再而三的逼婚。巴克说:“米切尓和那个加拿大女人进行了一场宗教婚礼,按照宗教习惯,新娘的父母必须在婚礼之后将新娘带回家,这样,那个新娘就不会被硬塞给米切尓带回美国了。”

巴克表示,加拿大的婚礼至今没有完成法律手续。巴克还表示,米切尓希望维持和米勒以及两个孩子的关系。

巴克说:“这远未达到老虎伍兹的地步,大家没必要大惊小怪。”

不过米切尓并不认为两人还会复合。这位前大学教授说她打算重新出来工作,并且准备带着孩子离开密歇根开始新的生活。

“男权主义者觉得他们能凌驾于法律之上。”她说,“但我不会妥协。”

## 性行为太多容易手腕疼



人们认为手腕疼是因为使用电脑过多

手腕疼痛,人们总认为是电脑用得过多,或者搬运了重物引起的,但一份有争议的研究报告给出了不同的解释——性行为太多才是让手腕疼痛的主要原因。

每20个英国人就有1个深受手腕疼痛的困扰,医生管这种毛病叫做腕管综合征。所谓腕管综合征,就是从手臂通往手部的神经在手腕部位被压迫而导致手腕疼痛、无力或麻木。引发这一病症的原因一直不明。

一些研究人员认为病症可能是由手腕的重复动作引起的。震动的手工工具一度曾受到广泛指责,还有一些人认为过度使用鼠标和键盘是致病的罪魁。

但是根据一份新的报告,性行为很可能才是真正“罪魁祸首”,因为大多数人性交时采取的是“传教士式”,这个姿势处于上方者两只手腕会受到全身重量一而再、再而三的压迫。

一位顶级军医说,采用“传教士式”做爱时人的全身重量都压在手腕上,而且同一动作不停重复。这将引发腕管综合征的发作。

这份报告并非言之无据,有研究发现,随着“伟哥”等壮阳药的流行,腕管综合征的患者将与日俱增。编译 潘文军

# 天目湖御水温泉: 竹海中的温暖体验

[这个冬季逐渐展现出他冷酷的一面,让人渴望寻找一处温暖的世外桃源。从南京出发,不足两个小时就可抵达溧阳天目湖御水温泉,这个坐落于竹海森林中的自然温泉,就是这个冬季里追寻的温暖栖息地。]

## 泡温泉,看竹海美景

畅快沐浴之后,换上柔软温暖的浴袍,沿着走廊进入温泉户外泡池区,这里位于山脚下,情侣泡池区、加料泡池区、自然泡池区、动感泡池区、特色泡池区的泡池错落有致,分布在四季常青的灌木中,缓缓流淌的溪水旁,高大粗壮的古树以及丛丛翠竹边,选择一个泡池,与家人朋友一起泡汤,闲话家常,神游天外,不受外界干扰。

这里的小鱼泡池是一大特色,探入温泉池中,静静地躺一会儿,数百条蝌蚪般大小的小鱼围在皮肤周围,远看起来,像被磁铁吸引的

铁粉。此后,皮肤会感觉到一阵酥痒,很是让人受用……如果是第一次体验,一般还会忍不住被小鱼儿弄得笑出声来。

天目湖御水温泉是华东地区稀有的碳酸氢钙型天然温泉,不仅如此,当你舒适惬意地泡汤时,抬头就可以看到山上漫山遍野的毛竹,欣赏到随山脉起伏的万亩竹海。躺在暖洋洋的泡池中,一边让身体吸取温泉中的有益矿物质,一边欣赏周边的竹海美景,别有一番滋味在心头。

## 松筋骨,享芳香SPA

泡温泉是一项中等强度的养生运动,难免会产生疲劳,从泡池出来,到休息厅放松一下,让按摩师给你做做推拿,放松筋骨,舒适得让你禁不住小睡一会,醒来后精神焕发。

SPA

已经成为健康养生的热点,天目湖御水温泉的芳香SPA房间拥有一个独具匠心的室内泡池,可以单人享用,也可以与朋友一起享受。房间布置安静典雅,舒缓的音乐旋律在耳边流动。

根据你当天的身心状态,资深芳疗师们将有液体黄金之称的天然植物精油现场调配复方按摩油。这些调配后的混合植物精油在SPA房间内散发着迷人芬芳,随着具有韵律动感的按摩,植物精油以及草药、乳酸等有效成分融入到你的肌肤之中,松弛你紧张的肌肉和神经,达到平衡身心,增强免疫力及美容健体的功效。不妨关掉手机,放下一切烦恼,调动五官,全心投入,真正体验到芳香SPA的独特魅力。

## 爱美食,尝养生大餐

御水温泉内的御膳楼是泡温泉品美食的首选,推出的温泉养生餐从营养学、中医学角度,采用“食疗”的方法,讲究原料新鲜,选用各种富有营养元素的原料,其中就有不少难得一见的粗粮,其烹制方法独到,力求做到原汁原味。不出温泉就可以品尝到养



生大餐。

御水温泉对面的乡菜馆可是美食荟萃的地方,原生态的多样美食,凭着精致的外观,出众的口感,丰富的营养,为你演绎一场味蕾之间的芭蕾。金汤风味肚、天目鱼尾爽等不少拿手好菜获过业界大奖。

溧阳白芹、竹笋、竹鸡一道道农家菜肴让人眼花缭乱,就连饭桌也别具特色:桌上中间凹下去一块,里面用一节节竹筒撑起菜盘,呈现在你面前。竹海农家菜让吃惯了山珍海味的人尝到清新自然的味道,与亲朋好友一起品尝原汁原味的农

家菜,年龄大些的人说不定能唤起小时候的美味记忆。

随着春节的日益临近,天目湖御水温泉张灯结彩,推出更多优惠活动,融入到具有当地特色的天目湖春节游园会活动当中。过年享受天目湖的浓浓年味,到御水温泉泡汤养生,让新的一年更美好。

旅游小贴士:天目湖御水温泉位于天目湖南山竹海景区旁,距离天目湖旅游度假区18公里。从南京出发,沿宁杭高速到溧阳南道口下,左转进入天目湖旅游度假区,按沿途指示牌行驶即可。

